
 

 

 

 
 
 
 
 

 
 
 

Niederschrift über die Sitzung des Wahlprüfungsausschusses 
am Freitag, dem 28.11.2025, 4. OG, Raum A4.01 
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Anwesend:  
 

 Ausschussmitglieder 

Arens, Michael  

Aydemir, Ergül  

Budde, Heinrich  

Dinter, Dennis  

Fiedlers, Nils (Vorsitzender)  

Grap, Valeska Vertretung für Anja Beiers 

Hinnüber, Felix  

Kocker, Dennis Vertretung für Gilbert Wamba 

Lehnert, Susanne, Dr.  

Marker, Matthias  

Marx, Burkhard  

Maschelski-Werning, Sophia L. Vertretung für Herrn Franz-Ludwig Blöm-
ker 

Ostermann, Norbert  

Rosenbaum, Ulf  

Schulze Westhoff, Stephan  

Strübbe, Robert  

Vöcking, Knud Vertretung für Frau Sibylle Schulte 

Welscheit, Martin  

 von der Verwaltung 

Funke, Stefan, Dr.  

Ottmann, Michael  

Gräler, Marina  

Rogoski, Nicole  

 
 
Es fehlten entschuldigt: 
 

 Ausschussmitglieder 

Beiers, Anja  

Blömker, Franz-Ludwig  

Flöthmann, Andrea  

Schulte, Sibylle  

Wamba, Gilbert  
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Der Vorsitzende Nils Fiedlers eröffnet um 08:30 Uhr die Sitzung und begrüßt die an-
wesenden Ausschussmitglieder sowie die Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter der Ver-
waltung. 
 
Er stellt fest, dass der Ausschuss mit Einladung vom 17.11.2025 form- und fristge-
recht einberufen wurde.  
 
Einwendungen gegen die Tagesordnung werden nicht erhoben. 
            
 
 
 
 

 I. Öffentlicher Teil 

    

 

 1. Verpflichtung von Ausschussmitgliedern, die nicht dem 
Kreistag angehören 

188/2025 

 
 
 

Der Vorsitzende führt Herrn Arens und Herrn Marker, die als sachkundige Bürger 
dem Ausschuss angehören, ein und verpflichtet sie in feierlicher Form zur gesetzmä-
ßigen und gewissenhaften Wahrnehmung ihrer Aufgaben.  
 
 
  
 
 
 

Abstimmungsergebnis:  zur Kenntnis genommen 
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 2. Bestellung eines Schriftführers und eines Stellvertreters 189/2025 
 
 
 
  
 
 

Beschluss: 
 
Herr Kreisdirektor Dr. Stefan Funke wird als Schriftführer für den Wahlprüfungsaus-
schuss gewählt. Er wird vertreten durch Herrn Michael Ottmann. 
 
 
 
 
 

Abstimmungsergebnis:  einstimmig angenommen 
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 3. Beschluss über Einsprüche gegen die Gültigkeit der Wahl 
der Vertretung des Kreises Warendorf und des Landrates 
am 14.09.2025 sowie über die Gültigkeit der Wahlen von 
Amts wegen gemäß § 40 KWahlG 

190/2025 

 
 
 

Herr Fiedlers führt aus, dass es Einsprüche gegen die Landratswahl sowie die Wahl 
einiger Kreistagsmitglieder gebe und übergibt das Wort an Herrn Dr. Funke. 
 
Herr Dr. Funke berichtet, die Kommunalwahl 2025 sei aus Sicht des Kreiswahlleiters 
ordnungsgemäß verlaufen. Bei der Vorbereitung und Durchführung sowie der Ergeb-
nisfeststellung habe es keine Auffälligkeiten gegeben. 
 
Zu den eingegangenen Einsprüchen gegen die Gültigkeit der Landrats- und Kreis-
tagswahl führt er aus, dass diese schon aus formellen Gründen zurückzuweisen sei-
en, weil Herr Dr. Westhoff sämtliche Einsprüche per E-Mail übersandt habe. Mit 
Schreiben vom 20.10.2025 sowie 22.10.2025 sei Herr Dr. Westhoff über die formalen 
Anforderungen informiert worden, sofern er seine Einsprüche inhaltlich behandelt 
wissen wolle. Er empfehle dem Ausschuss den Einspruch gegen die Landratswahl 
sowie die vier Einsprüche gegen die Wahl der Kreistagsmitglieder zurückzuweisen. 
 
 
 

Beschlussvorschlag: 
 
1. Der Einspruch des Herrn Dr. Willi Westhoff gegen die Gültigkeit der Wahl des 
Landrats wird als unzulässig zurückgewiesen. 
 
2. Die vier Einsprüche des Herrn Dr. Willi Westhoff gegen die Gültigkeit der Wahl zur 
Vertretung des Kreises Warendorf werden als unzulässig zurückgewiesen. 
 
3. Die Wahl des Landrats und die Wahl zur Vertretung des Kreises Warendorf am 
14.09.2025 werden gemäß § 40 Abs. 1 d) KWahlG für gültig erklärt. 
 
 
 

Abstimmungsergebnis:  einstimmig angenommen 
     
 
 
Mit einem Dank an die Anwesenden schließt Herr Fiedlers um 08:44 Uhr die Sitzung. 

 

gez.       gez. 

Nils Fiedlers 
Vorsitzender 

Dr. Stefan Funke 
Schriftführer 
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